

ગાંધીનગર સમાચાર

વાત સેક્ટરોની... વાત સંબંધોની...

સીમકાર્ડના વેચાણ સામે પોલીસ આકસ્મિક તપાસ હાથ ધરશે

નાના ગલ્લાથી લઈ મોબાઈલ શોપ્સમાં પોલીસતંત્ર સીમકાર્ડના વેચાણની ચોગ્યતા તપાસશે

આંતકવાદી હુમલાની દહેશતના પગલે જિલ્લામાં સલામતીને સ્પર્શતા પરિબળો તરફ વિશેષ ધ્યાન કેન્દ્રીત કરવામાં આવ્યું છે. જેને અનુલક્ષી સ્પેશ્યલ ઓપરેશન ગ્રુપ પોલીસ દ્વારા સીમકાર્ડ વેચતા નાના ગલ્લાઓથી લઈ મોટી શોપ્સમાં પણ આકસ્મિક તપાસ હાથ ધરવામાં આવશે.

જલારામ સેવા સમાજનું સ્નેહમિલન અને જલારામબાપાની શોભાયાત્રા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ જલારામ સેવા સમાજ દ્વારા તા. ૧૪મી નવેમ્બર-૨૦૧૨ને બુધવારે સ્નેહમિલન સમારંભ સવારે ૯ થી ૧૧ કલાકે યોજાશે તથા જલારામ જન્મ જયંતિ નિમિત્તે તા. ૨૦મી નવેમ્બર-૨૦૧૨ને મંગળવારે જલારામબાપાની શોભાયાત્રા કાર્યવાહીમાં આવશે.

ગોવર્ધનનાથજીની હવેલીએ દિપાવલી અને અન્નકૂટના દર્શનનો સમય ભક્તજનોએ નોંધવો

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ શ્રીજી સ્તી ગોવર્ધનનાથજીની હવેલી, વલ્લભધામ, ગાંધીનગર સેક્ટર-૨૨ ૧ ખાતે દિપાવલી અને અન્નકૂટના દર્શનનો સમય ગાંધીનગર વેણવ સમાજના પ્રમુખ દ્વારા ભક્તજનો માટે દર્શાવવાનો છે. ૧૩મી નવેમ્બરે સવારે ૪ થી ૪.૩૦ મંગળે, સવારે ૭.૩૦ થી ૮ શુક્રવાર, સવારે ૧ થી ૧૧.૩૦ રાજબોય, ઉત્સાહન બપોરે ૪ થી ૪.૦૫, સંધ્યા આરતી સાંજે ૪.૩૦ થી ૫ કલાકે, શયન આરતી સાંજે ૬ થી ૬.૩૦ કલાકે થશે. શયનમાં ઘાટડી, કાન જગાઈના દર્શન થશે. ૧૪મી નવેમ્બરે બેસતા વર્ષ નિમિત્તે મંગળા સવારે ૬ થી ૬.૩૦ કલાકે, ગોવર્ધન પૂજા ૮.૩૦ કલાકે, અન્નકૂટ દર્શન ૧૨ થી ૧૨.૩૦ કલાકે યોજાશે. ઉત્સાહન અને સંધ્યા આરતી ભીતરમાં થશે. જેની સૌએ નોંધ લેવી.

આજે સેક્ટર-૫-એ ખાતે મારુતિ યજ્ઞ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગરના શ્રી પંચમુખી મહાદેવ સેવા સેન્ટરના પ્રમુખે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે, ગાંધીનગરના સેક્ટર-૫-એ ખાતેના શિવશક્તિ મંદિર, અંબાજી ચોકમાં આજે તા. ૧૨મી નવેમ્બર-૨૦૧૨ને સોમવારે રાત્રે ૮ કલાકે મારુતિ યજ્ઞ યોજવામાં આવશે. ગાંધીનગરના દરેક સેક્ટરના ધાર્મિક બંધુઓને આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત રહેવા ખાસ નિમંત્રણ પાઠવવામાં આવ્યું છે.

વડોદરા દુર્ઘટના બાદ ગાંધીનગરમાં ફાયર સેફ્ટીનું ચેકીંગ

ફાયરબ્રિગેડની ટીમે સે. ૨૧ અને સે. ૬ બંને ફટાકડા બજારોમાં કરેલા ચેકીંગમાં કોઈ ખામી ન જણાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ વડોદરાના પોલીસ ડ્રાઉન ખાતે આવેલા ફટાકડા બજારમાં શનિવારે બપોરે અચાનક ભિખણ આગ ફાટી નિકળી હતી અને આગને આગને ઊંડાણ પૂર્વક નિરીક્ષણ કરીને સંખ્યાબંધ દુકાનો ખામ થઈ જતા કરોડોનું નુકશાન થવા પામ્યું હતું. જેને પગલે આજે ગાંધીનગર જિલ્લા ફાયરબ્રિગેડની ટીમે શહેર શહેર સેક્ટર-૨૧ અને સેક્ટર-૬માં તંત્ર દ્વારા મહેશકુમાર રવિદાસ મોડના જણાવ્યા મુજબ આજે શહેરમાં સ્થિત સે. ૬ અને ૨૧ વિસ્તારના ફટાકડા બજારમાં ચેકીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. વધુમાં વડોદરાના પોલીસ ડ્રાઉન ખાતે આવેલા ફટાકડા બજારમાં શનિવારે બપોરે અચાનક ભિખણ આગ ફાટી નિકળવાની દુર્ઘટનાના પગલે એક વ્યક્તિનું મોત તથા દિવાળીના પર્વે ફટાકડાના વેપારીની આગને કારણે સંખ્યાબંધ દુકાનો બળીને ખામ થઈ જતા વેપારીઓને કરોડોનું નુકશાન થવા પામ્યું હતું. વડોદરાની આ ગોળારી ઘટનાને પગલે આજે ગાંધીનગર ફાયરબ્રિગેડની ટીમે શહેરમાં સ્થિત સેક્ટર-૨૧ અને સેક્ટર-૬માં તંત્ર દ્વારા ફાળવવામાં આવેલા ફટાકડા બજારમાં આકસ્મિક ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું. જેમાં નિયમ મુજબના ફાયર સેફ્ટીના સાધનો, ફાયર એસ્ટીંગ ગુણવત્તા પાછી તથા રેતી જેવા આગ બુગ્ગાના સાધનોનું જીલ્લાવટ ભૂંડી નિરીક્ષણ કર્યું હતું. પરંતુ આ ચેકીંગમાં કોઈ ભૂલ જણાઈ ન હતી તેમ જણાવ્યું હતું.

રીક્ષામાં મીટર પ્રથા અમલી બનાવવાની યોજનાનું સુરસુરિયું

રીક્ષા ચાલકો બેરોકટોક બેફામ ભાડુ વસુલે છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ ગાંધીનગરમાં રીક્ષા સ્ટેન્ડ બનાવવાની કાર્યયોજના છેલ્લા એક દાયકાથી ટલ્કે ચલી છે જ્યારે માર્ગ વ્યાજબી ગમે ત્યાં પાર્ક થઈ રીક્ષાઓમાં બેસવાનું પણ આમ નરિકો માટે મોઢિયું બન્યું છે. પોલીસ તંત્રના રીક્ષા મીટરથી દોડાવવાના આદેશ બાદ પણ રીક્ષાચાલકો બેફામ ભાડુ વસુલતા હોવાનો સૂર પ્રબળ બન્યો છે. અલભ મીટર પ્રથા જાળવવામાં આવવાની વાતનું સુરસુરિયું થઈ ગયું છે. શહેરમાં સાડા ચાર દાયકાથી વધુ સમયાના અંતે પણ રીક્ષા ભાડુ વસુલવા મીટર પ્રથાનો અમલ થઈ શક્યો નથી. રાજ્યના મોટાભાગના શહેરોમાં દોડાતી રીક્ષાઓમાં મીટર પદ્ધતિથી ભાડુ વસુલવામાં આવે છે. પરંતુ પાટનગરમાં જ આ મામલે દિવા તળે અંધારું હોય તેવી સ્થિતિ સર્જાઈ છે. શહેરમાં રીક્ષાઓ સી.એન.જી. સંચાલિત હોવા છતાં મુસાફરો પાસેથી પેટ્રોલના ભાવે

આત્મનું ફાઉન્ડેશન દ્વારા દિવાળી પર્વે ગરીબ બાળકોને કપડાં-નાસ્તા-ફટાકડાનું વિતરણ



ગાંધીનગર શહેરની સેવાભાવી સંસ્થા આત્મનું ફાઉન્ડેશન દ્વારા આજ રોજ તા. ૧૧-૧૧-૨૦૧૨ એ દિવાળી નૂતન વર્ષના તહેવાર નિમિત્તે વિવિધ સંસ્થાઓના કપડાં-નાસ્તા અને ફટાકડાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આત્મનું ફાઉન્ડેશન દ્વારા છેલ્લાં ૧૫ વર્ષથી પ્રતિવર્ષ દિવાળીના તહેવારમાં તકવંચિત બાળકોને નવાં વસ્ત્રોનું વિતરણ કરવામાં આવે છે. આ વખતે સેક્ટર-૧૩ની શ્રમજીવી વસાહતમાં ૧૨૫ બાળકો, સેક્ટર-૧૩ બાળ સુરક્ષા ગૃહનાં બાળકો, સેક્ટર-૧૨ નારી સંરક્ષણ ગૃહની

શિશુવિહારના ઉપક્રમે ૧૮મીએ ૨૧મો પૃષ્ઠજન સન્માન સમારંભ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ જીવન સંસ્થાના આખરી પડાવે પણ સ્વસ્થ જીવન જીવી સમાજ ઉપયોગી કાર્યોમાં પ્રવૃત્ત વડિલોનાં સન્માનનો કાર્યક્રમ આગામી તા. ૧૮ નવેમ્બરે શિશુવિહારનાં પ્રાંગણમાં યોજાશે. ન્યાલયંદભાઈ વકીલ પરિવારનાં સૌજન્યથી છેલ્લા ૨૦ વર્ષથી યોજાતા કાર્યક્રમ અંતર્ગત વર્ષ ૨૦૧૨માં ભાવનગરના લોકસેવક અને ૯૦ વર્ષે પણ ગાંધી વિચારની પ્રસ્તુતા માટે મથામણ કરતા પૂર્વ સાંસદ પ્રસાદનભાઈ તેમજ ભાવનગરના ઉદ્યોગ જગતમાં નિતિમતા અને ગુણવત્તાને પ્રચલિત કરવા ૮૦ વર્ષે પણ સતત આદર્શ રૂપ ગુણવંતભાઈ વડોદરીયાનું સન્માન થશે. ગુરૂદેવ રવીન્દ્રનાથ ટાગોરના વિદ્યાર્થી અને ગુજરાતના બાળ કેળવણીકાર પ્રેમશંકરભાઈ ભટ્ટ (ઉંમર-૧૦૩)ની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં યોજાનાર સ્વસ્થ વૃદ્ધ સન્માન કાર્યક્રમમાં ભાવનગરના સાહિત્ય જગતને સમગ્ર ગુજરાતમાં અગ્રે સર કરનાર ૭૯ વર્ષના કેળવણીકાર પ્રાધ્યાપક ગંભિરસિંહજી ગોહિલ તથા ૮૦ વર્ષે પણ કાવ્ય રચનાઓથી ભુષણભાઈ સાહિત્ય મંચ ઉપર સ્નેહ પ્રજ્વલિત રાખતા કવિ પ્રિયવદનભાઈ પાઠકનું સન્માન યોજાશે. જીવનનાં અંતિમ ચરણને સંસ્થાનાં રંગ માફક ગુણસભર બનાવી સમાજ માટે પ્રેરણા શ્રોત વડિલોના સન્માન પ્રસંગે જીવદયા પ્રેમી અને જેન શ્રેષ્ઠી નવલભાઈ શાહ તથા કુંભારવાડા સ્મશાનગૃહ પાસે ૮૪૧૦ ફૂટની નાની ઓરડીમાં સાદગીથી જીવન જીવતા અને મુતાત્માઓને પંચ મહાભૂતમાં વિલિન કરવાની સુગી સેવા કરતા ૮૦ વર્ષના કડવીમાનું સન્માન કરવામાં આવશે. માણસ સ્વયં પોતાનો ચાલક અને ઉધ્ધારક હોય છે. તે વાતની પ્રતિતિ નવી પેઢીને પણ મળે તેવા હેતુથી શિશુવિહારનાં પ્રાંગણમાં

સિ.સિ.કા. દ્વારા બી.ઈ., બી.આર્ય. અને એમ.બી.બી.એસ.ના વિદ્યાર્થીઓનું સન્માન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ સિનિયર સિટીઝન્સ કાઉન્સિલ ગાંધીનગરના પ્રમુખ શિવલાલગર ગોસ્વામી એક અખબારી યાદીમાં જણાવે છે કે પાટનગર ગાંધીનગરમાં અને બી.ઈ. સિવિલ બી. આર્ય, તેમજ એમ.બી.બી.એસ.ની પદવી વર્ષ-૨૦૧૧-૧૨ મેળવી હોય તેવા ગાંધીનગરના તમામ વિદ્યાર્થીઓનું સિનિયર સિટીઝન્સ કાઉન્સિલ દ્વારા સન્માન કરવામાં આવશે. ગાંધીનગર શહેરમાં રહેતા અને બી.ઈ. સિવિલ, બી.આર્ય. તથા એમ.બી.બી.એસ.ની પદવી મેળવી હોય તેવા તમામ વિદ્યાર્થીઓને પોતાનું નામ, સરનામું, ટેલિફોન નંબર તથા ગુણપત્રકની નકલ મંત્રી મહેન્દ્રભાઈ શાહ, બ્લોક નં. ૭૯૦/ એ, નમન એપાર્ટમેન્ટ, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર ખાતે ૨૫મી ડિસેમ્બર-૨૦૧૨ સુધી મોકલી આપવા માટે પ્રમુખ શિવલાલગર ગોસ્વામીએ જણાવ્યું છે.

કાળી ચૌદશ નિમિત્તે આજે સુંદરકાંડના પાઠ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ સાધના, આરોધના અને ઉપાસનાનું દિવાળી પર્વ છે ત્યારે કાળી ચૌદશનો દિવસ એ હનુમાનજીની ઉપાસના કરવા માટે શ્રેષ્ઠ દિવસ છે. આજના આ દિવસે સંજયભારતી ગોસ્વામીની વ્યાસપીઠે હનુમાનજી મંદિર, વાસણીયા મહાદેવ, વાસણ ખાતે સવારે ૮ કલાકે સુંદરકાંડના પાઠ યોજાશે. બપોરે ૨ થી ૪ કલાક દરમિયાન સેક્ટર-૩-એ પ્લોટ નં. ૭૪/૧ ખાતે અને રાત્રે ૮ કલાકે ચ-૬ કોર્નર, શ્રી કલ્પભંજી નિવાસ, જેની દેશન, હર્ષદભાઈ મહેતા પરિવાર દ્વારા સુંદરકાંડના પાઠ યોજાશે.



ગ રોડ ઉપર સેક્ટર-૧૨/૧૩ના જંકશન પાસે એક ગટરનું ડાંકણું તૂટી જતાં ગટર ખુલ્લી થઈ ગઈ છે. સ્થાનિક રહીશે રાહદારીઓનું ધ્યાન પડે એવો પ્રયાસ કર્યો છે, પણ રિપેરીંગ જરૂરી છે. (તસવીર : દિપક જાની)

સે. ૨૨ના બંધ મકાનમાં આગ સમો ખાતે સુંદરકાંડના પાઠ યોજાશે કાળી ચૌદશના અવસરે સુંદરકાંડના સંગીતમય પાઠનું દિવાળીભારતી ગોસ્વામી અને બાલ કીર્તનકાર હિરલ ગોસ્વામીની વ્યાસપીઠે આજે તા. ૧૨મી નવેમ્બરને સોમવારે સવારે ૮ કલાકે શ્રી છબીલા હનુમાનજી મંદિર, સમો, ગોઝારિયા ગાંધીનગર ખાતે આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with 2 columns: Day/Event and Time/Details. Includes dates for various events like 'સૂર્યોદય', 'સૂર્યાસ્ત', 'તાપમાન', 'મહત્તમ', 'લઘુત્તમ', 'ભેજનું પ્રમાણ', 'સવારે ૬૪ ટકા સાંજે ૩૪ ટકા મનોરંજન', 'સિટી પલ્સ', 'સ્કાયફોલ', 'સિનો મેક્સ', 'સૂર્યા, વાવોલ', 'મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ', 'ધિરાગ, કલોલ', 'ધાર્મિક', 'મોખ', 'વૃષભ', 'મિથુન', 'કર્ક', 'સિંહ', 'કન્યા', 'વૃષભ', 'વૃષભ', 'મકર', 'કુંભ', 'મીન', 'ચિરવિદ્યા'.